

第53年度通常総代会資料【正誤表】

下記の内容に誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。訂正箇所には_を付しておりますので、本資料をご訂正のうえ、ご高覧下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所：25ページ「Ⅱ.事業報告の付属明細書 1.役員に対する報酬等の明細」

(訂正前)

1. 役員に対する報酬等の明細			(単位：千円)
区 分	当期中の報酬等支払額	総会で定められた報酬等限度額	
理 事	40,000	40,000	
監 事	<u>13,355</u>	15,000	
合 計	<u>53,355</u>	55,000	

(注) 当期中の役員退職慰労金の支払額はありません。

(訂正後)

1. 役員に対する報酬等の明細			(単位：千円)
区 分	当期中の報酬等支払額	総会で定められた報酬等限度額	
理 事	40,000	40,000	
監 事	<u>13,360</u>	15,000	
合 計	<u>53,360</u>	55,000	

(注) 当期中の役員退職慰労金の支払額はありません。

訂正箇所：49ページ「6. 事業管理費の明細」

(訂正前)

6. 事業管理費の明細			(単位：千円)
損益計算書科目	内 訳 科 目	金 額	
人 件 費	役 員 報 酬		53,359
	給 料 手 当 うち賞与引当金繰入額	1,219,174	72,080
	福 利 厚 生 費		228,122
	退 職 給 付 費 用		43,758
	役員退職慰労引当金繰入額		4,373
	計		1,548,788

(以下訂正無し)

(訂正後)

6. 事業管理費の明細			(単位：千円)
損益計算書科目	内 訳 科 目	金 額	
人 件 費	役 員 報 酬		53,360
	給 料 手 当 うち賞与引当金繰入額	1,219,174	72,080
	福 利 厚 生 費		228,122
	退 職 給 付 費 用		43,758
	役員退職慰労引当金繰入額		4,373
	計		1,548,788

(以下訂正無し)